

Обязательства по предоставлению информации в соответствии с Общим регламентом о защите персональных данных (DSGVO, EC)

1. Наименование обрабатываемых данных:

данные, касающиеся обслуживания системы, визуализации системы

2. ФИО и контактная информация лица, ответственного за организацию обработки персональных данных:

с нами можно связаться по приведенным ниже контактными данными:

Шпрингер Maschinenfabrik ГмБХ

Ханс-Шпрингер Штрассе 2

9360 Фризах, Австрия

Тел.: +43 4268 2581 – 0

Факс: +43 4268 2581 – 45

Эл. почта: office@springer.eu

3. Правовые основания и цели обработки персональных данных

В связи с использованием и эксплуатацией систем при определенных условиях автоматически сгенерированные данные, в том числе персональные данные, могут быть переданы оперирующему сотруднику. Обработка таких управляющих данных, предоставленных посредством платформы Интернета вещей (IoT), может осуществляться нами для визуализации системы/статистического анализа (в том числе предиктивное обслуживание), а также с целью совершенствования наших услуг и изделий.

Правовым основанием обработки этих управляющих данных является наш законный интерес в реализации визуализации системы/статистического анализа (в том числе предиктивное обслуживание), а также в постоянном совершенствовании, оказываемых нами услуг и предоставляемых изделий, в частности, в том, что касается безопасности изделий.

4. Сроки хранения/удаления

Мы храним персональные данные в течение срока, необходимого для осуществления указанных целей.

5. Порядок передачи данных

Мы передаем персональные данные следующим получателям/категориям получателей

Все предприятия, входящие в группу SSC и группу GSS.

6. Безопасность персональных данных

Мы принимаем организационно-технические меры по обеспечению безопасности сохраненных персональных данных для их защиты от случайных или умышленных манипуляций, утраты, уничтожения и от несанкционированного доступа. Эти меры по обеспечению безопасности непрерывно совершенствуются в соответствии с научно-техническим прогрессом.

7. Порядок обжалования принятых решений

Субъект персональных данных имеет право на получение сведений, внесение изменений, удаление, ограничение, передачу данных и возражение. Субъект персональных данных вправе потребовать от нас осуществления вышеуказанных прав. Кроме того, субъект персональных данных имеет право, исходя из сложившейся у него ситуации, в любой момент отказаться от обработки своих персональных данных, необходимой для осуществления наших законных интересов или интересов третьего лица. В таком случае обработка персональных данных более не будет выполняться, за исключением случаев наличия у нас законного обоснования обязательной обработки, превалирующего над интересами, правами и свободами субъекта персональных данных, или же случаев, когда обработка осуществляется в рамках предъявления, исполнения и защиты требований.

Если субъект персональных данных сочтет обработку своих данных за нарушение закона о персональных данных или за нарушение другого рода его прав, он может подать жалобу в соответствующую службу надзора. В Австрии компетентным является уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных.

Орган власти, осуществляющий функции по контролю и надзору за соответствием обработки персональных данных требованиям законодательства Австрии в области персональных данных:

Уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных, Австрия
Барихгассе 40-42
1030 Вена, Австрия
Телефон: +43 1 531 152-0

Эл. почта: dsb@dsb.gv.at
Сайт: <http://www.dsb.gv.at/>